

1º Termo de Retificação do Edital Nº 005/2024 – UDESC/UAB

Altera os **itens 3 e 4** do Edital do Processo Seletivo Nº **005/2024** – UDESC/UAB – Externo – **Formador – Professor, para o curso de Especialização em Educação Inclusiva a Distância - Cadastro de Reserva (bolsista capes)** - A Coordenadora Geral UAB/UDESC, no uso de suas atribuições,

Resolve:

Tornar público a alteração do Edital Nº 005/2024 – UDESC/UAB nos itens 3 e 4, mantendo-se inalterados os demais itens do Edital, conforme segue:

Onde se lê:

3. DO QUADRO DE VAGAS – CADASTRO DE RESERVA

Disciplina/Área	Bolsas	Requisitos de ADMISSÃO
Currículo e Elaboração de Projetos para a Educação Inclusiva	Até 02 (duas) unidades de bolsa para o desenvolvimento das atividades na disciplina.	- Comprovante de experiência no magistério superior de, no mínimo, 3 (três) anos (professor Formador I) OU comprovante de experiência no magistério superior de, no mínimo, de 1 (um) ano e título de mestre (professor Formador II) E - Graduação em Licenciaturas com mestrado e/ou doutorado em Educação.

Leia-se:

3. DO QUADRO DE VAGAS – CADASTRO DE RESERVA

Disciplina/Área	Bolsas	Requisitos de ADMISSÃO
Currículo e Elaboração de Projetos para a Educação Inclusiva	Até 02 (duas) unidades de bolsa para o desenvolvimento das atividades na disciplina.	- Comprovante de experiência no magistério superior de, no mínimo, 3 (três) anos (professor Formador I) OU comprovante de experiência no magistério superior de, no mínimo, de 1 (um) ano e título de mestre (professor Formador II) E - Graduação em Licenciaturas com mestrado e/ou doutorado em Educação.
Desenho Universal e Tecnologia Assistiva	Até 02 (duas) unidades de bolsa para o desenvolvimento das atividades na disciplina.	- Comprovante de experiência no magistério superior de, no mínimo, 3 (três) anos (professor Formador I) OU comprovante de experiência no magistério superior de, no mínimo, de 1 (um) ano e título de mestre (professor Formador II) E - Graduação em Educação Especial ou Psicologia ou Pedagogia e mestrado e/ou doutorado na área de Ciências Humanas.

Onde se lê:

4. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrição	06/02/2024 a 06/03/2024
Publicação da banca examinadora	Até 24/02/2024
Homologação das Inscrições	11/03/2024
Homologação do Resultado Final	15/03/2024
Interposição de Recurso	18 e 19/03/2024
Homologação do Resultado Final do Edital após análise dos recursos	22/03/2024

Leia-se:

4. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrição	06/02/2024 a 14/03/2024
Publicação da banca examinadora	Até 04/03/2024
Homologação das Inscrições	18/03/2024
Homologação do Resultado Final	22/03/2024
Interposição de Recurso	25 e 26/03/2024
Homologação do Resultado Final do Edital após análise dos recursos	27/03/2024

Florianópolis, 26 de fevereiro de 2024.



Carmen Maria Cipriani Pandini
COORDENADORA GERAL UAB/UDESC